

CENGÁČ



Časopis Centra voľného času Maják v Námestove

šk. rok 2022/2023

MÁJ 2023

Dňa **13.5.2023** sa na **amfiteátri v Námestove** konalo podujatie **Milá pre mamu**, ktoré bolo spojenés oslavou Dňa matiek. Túto akciu **organizovalo RC Drobček v spolupráci s ďalšími organizáciami**. CVČ Maják pripravilo **pre mamičky pekný program**, v ktorom sa predstavili deti zo SMŠ Rozprávkovo a MŠ Bernolákova. V ďalšom programe vystúpili deti zo záujmových krúžkov CVČ Maják. Predstavili sa mažoretky, tanečníčkovia a tiež gymnastky. Deťom sa vystúpenia naozaj vydarili, a tak vytvorili **jedinečný darček pre svoje mamičky**.



Environmentálne workshopy v CVČ Maják už majú svoju tradíciu, **tentokrát sa ich dňa 19.5.2023 zúčastnili deti z MŠ Oravská Jasenica**. Deti sa stretli s našim ľadovým medveďom Brumbom a **spoznali aj nové zvieratká a rastliny, ktoré nám do našej ZOO miestnosti pribudli**. Naučili sa, ako sa treba správne o zvieratká starať a vyrobili si aj pekný darček. Tešíme sa, že sa im akcia páčila. Environmentálne workshopy **budú ďalej pokračovať aj v mesiaci september**, kedy **na medveďa Brumba netrpezlivo čakajú deti z ďalších MŠ v okrese Námestovo**.



Dňa **26.05. 2023 o 16.00 hod.** sa v CVČ Maják v Námestove uskutočnila **DISKOTÉKA PRE DETI**. O hudbu sa postaral **Dj Little Johny, ktorý deťom púšťal úžasné piesne**, ktoré roztancovali každého dokonca aj animátorov a vychovávateľky. Ak sa povie diskotéka predstavíme si len tanec. **Na tej našej diskotéke však deti zažili oveľa viac zábavy.** Plnili rôzne úlohy, či už tanečné alebo logické, za čo boli aj ocenení. **Dokonca sa snažili získať aj poklad, ktorý strážil rozprávkový tiger,** ktorý ho strážil naozaj veľmi dobre a deti museli ukázať odvahu, šikovnosť a tímového ducha aby sa im poklad podarilo získať. **Počas prestávok bolo pre deti prichystané občerstvenie a naučili sa aj belgické tance.** Na konci našej diskotéky si spoločne otvorili poklad plný sladkej odmeny. Diskotéka sa veľmi vydarila, napriek tomu, že sme mali obmedzené kapacitné miesta, **plánujeme organizovať aj ďalšie diskotéky. Ďakujeme nášmu Djovi,** ktorý sa nám postaral o zábavu a roztancoval každé nôžky.



Po diskotéke pokračovali **aktivity pre našich mladých animátorov Večerom mladých animátorov**, ktorý trval do rána ďalšieho dňa teda 27.05.2023. Deti počas večera **plnili rôzne úlohy, ktoré preverovali ich zodpovednosť, vytrvalosť a kreativitu.** Tieto vlastnosti sú potrebné pri práci animátora s deťmi. Ich odvaha bola preverená **v skúške odvahy, kde museli ukázať tímového ducha** pri hľadaní pokladu a rovnako aj ich zodpovednosť pri jeho následnom strážení. Počas večera **vymýšľali starší animátori rôzne zábavné úlohy pre mladšie deti,** usporiadali aj tanečnú súťaž.



Deti taktiež zbierali kartičky s vlastnosťami, ktoré musí mať pravý animátor.

V sobotu ráno po raňajkách sa deti zoskupili a **vybrali spomedzi seba jedného, ktorý sa stal najlepším animátorom. Ocenení však boli všetci.** Za ich poslušnosť a úžasné správanie dostal každý účastník našej prespávačky **diplomy pre mladých animátorov.** Ďakujeme deťom za skvelú atmosféru, ktorú sa im podarilo vytvoriť a budeme sa tešiť na ďalšie takéto večery.

Čo nás ešte čaká?



Deň DETÍ 2023
Tešíme sa na VÁS!

Detský slanický ostrov umenia
Výstava za umením, zábavou a poznávaním



3. ročník environmentálnej tvorivej súťaže Tvorba z odpadu

Hodnotíme nápaditosť, kreativitu detí a praktické využitie výrobku.

Súťažné kategórie:
Jednolivec Skupina (2-5 členov)

Súťaž pre deti vo veku 6 až 15 rokov
*11 vekových kategórií
*osobitne pre 25 a 215

UZÁVIERKA: 09.06.2023

Súťažné výrobky s vyplnenou prílohou a súhlasom so spracovaním osob. údajov zasielajte do 09.06.2023 poštou na adresu: Centrum voľného času Maják, sídlo: prírodné nám. 1, 016 01 Námestovo, alebo osobne do CVČ Maják v dňoch 08.06.2023 a 09.06.2023



ANGLICKÁ AKADEMIA

ZDARMA
Z dôvodu kapacitných obmedzení sú na ošlcu pozvaní len rodinní príslušníci vystupujúcich detí.

CO NÁS ČAKÁ:
*Vystúpenia detí z krúžkov Anglického jazyka MŠ a 1. - 3. ročníka
*Divadlo na hrajdecké rozprávka IABÍ PRINC (v anglickom jazyku)

23. jún 2023
15:30 hod.

www.cvcno.sk

Redakčná rada:
Mgr. Andrea Lubasová
Bc. Lenka Masničáková

V mesiaci máj sme uzatvárali viaceré súťaže. **Výsledkové listiny sú zverejnené na našej web stránke.**

Bližšie informácie:
www.cvcno.sk